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PATAKI  ÁRPÁD BÍRÓ ÉS TÁRSAI KORÁBBI HIBÁS ÍTÉLKEZÉSE  MA IS ORSZÁGOS KÖZVESZÉLYT 
OKOZ. Nemzetközi közérdekű be/feljelentés velük szemben is a Kúria legfelsőbb bíróság elnökéhez 

Pataki Árpád PKKB-s elsőfokú bíró, és a másodfokon ítélkező FB-i bírák szerint, lásd mellékletek , „egyáltalán 
nem jogsértő” az a zsidó törvénykönyv Talmud szerinti fajirtó étkezési diszkrimináció, ami miatt bepereltem a 
Talmud alkalmazásaiért főfelelős Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége MAZSIHISZ-t, a következőkkel: 

A rabbik és más kóser étkezéses zsidók is jól tudják a zsidók törvénykönyve, a Talmud alapján (Taanith 10. 
lap és Baba kamma 93 b. lap), hogy egészségjavító és gyógyhatású a tiszta esővíz (a desztillált víz), meg az 
NaCl  konyhasó. Ennek  ellenére,  miközben  folyton  kifogásolják,  hogy  „a  magyarok  nem  védték  őket  eléggé  a  
világháború  alatt”,  egyikük  sem  hajlandó  feljelenteni  a  tömeggyilkosokat,  akik  az  Állami  Népegészségügyi  és 
Tisztiorvosi Szolgálat ÁNTSZ hivatalos honlapján is azzal hitegetik a magyarokat, hogy a növényvédő mérgekkel, 
ipari- és háztartási vegyszerekkel és vírusfertőzött ürülékkel is szennyezett víz a „legbiztonságosabb élelmiszer”. 
Az olyan víz, amit a szennyezett folyókból csak homokon és kavicson átszűréssel és klór hozzáadásával készítenek.  
Azokat  sem hajlandók  feljelenteni,  akik,  mint  az ÁNTSZ-esek, mérgezőbbnek hazudják a tiszta desztillált 
ivóvizet az európai uniós határérték feletti arzénszennyezettségű ivóvíznél. Nem hajlandók feljelenteni a hazai 
vezetékes ivóvizek és kútvizek tökéletességével hitegető médiumokat. Nem hajlandók feljelenteni azokat sem, 
akik  azt  hazudják,  hogy  a  vezetékes  ivóvizek  tisztaságát  országosan  tökéletesen ellenőrzik  az  ÁNTSZ 
laboratóriumai. (Országos átlagban településenként valójában csak kb.  8 naponta vesznek vízmintát, s ezeket is 
sokkal kevesebb szennyezőfélére ellenőrzik, mint amennyi ténylegesen előfordulhat.) Azokat sem jelentik fel, akik  
akadályozzák, hogy a magyar lakosság megtudja, hogy a napi 15 liternél több tiszta desztillált vizet ivás felnőttnél 
is csak akkor idéz elő betegségi tüneteket, ún. elektrolitzavart, ha közben nem pótolta megfelelő dózisarányban az 
NaCl konyhasót is. A bírák azt is „nem bűncselekmény kategóriába” sorolják, hogy a hivatalos szervek és az állami  
médiumok is eltitkolják a nemzsidók előtt,  hogy a desztillált  víz és a sózott kenyér a Talmud szerint együtt  
gyógyhatású  (Baba kamma 93 b.  lap).  Nemrég  az  interneten  elterjedt  az  a  „Német  Medicina  hír”,  hogy  a 
Világfőrabbi eltitkoltatja a zsidó orvosokkal (s így a zsidó betegekkel is), hogy a rákbeteg zsidók 98%-át sikeresen 
meggyógyítják.  Tudtommal  ez  az  eltitkolt  gyógymód  a  desztillált  vizet  és  konyhasót  megfelelő  ütemben  és 
-dózissal a vérbe bejuttató SALSOL infúziós oldat. A SALSOL oldat kizárólag nagytisztaságú desztillált vízből és 
nagytisztaságú NaCl konyhasóból áll. Vagyis abból a két természetes anyagból, amiről a magyarokkal elhitették, 
hogy mérgezőek. A Salsol alkalmazott dózisai azt is bizonyítják, hogy nem mérgező a tiszta desztillált ivóvíz, s azt  
is, hogy mennyi desztillált vízhez, milyen ütemben, mennyi NaCl konyhasót kell infúzióval és/vagy élelmiszerekkel  
pótolni. Például: a SALSOL oldat 3 liter desztillált vízzel 27 gramm konyhasót juttat be a vérbe. Étkezésnél is kb. 
ez az NaCl : víz = 1/100 dózisarány optimális, mert a vérszérumban is ez az arány. A káliumot is (lásd Ringer 
oldat)  a  vérszérum  szerinti  dózisarányban  kell  pótolni.  Infúzióval  3  liter  desztillált  vízhez  27  gramm  NaCl  
konyhasó, és 0,4 gramm kálium pótolható. (Étkezési pótlásnál a veszteség miatt további 0,4 gramm kálium kell.) 

A hazai „Stop Só program” napi legfeljebb 5 gramm NaCl, de legalább 4,7 gramm kálium pótlást beszél be. 
A  konyhasóhiánnyal  okozott  elektrolitzavart  „vízmérgezésnek”  hazudják.  Az  áldozatok  ösztönösen  azzal 
próbálják az optimális NaCl : víz = 1/110 arányt fenntartani, hogy a korábbi sópótlásnál megszokotthoz 
képest sokkal kevesebb vizet isznak, ami szintén életveszélyes. Valakik „egyesületet” is létrehoznak, hogy 
felbiztassa a több vizet ivásra a sóhiányos gyerekeket. Miután az 1950-ben Nobel díjat elnyert kutatók 
állat- (patkány) és emberkísérleti mérései előre jelezték a Stop Só program életrövidítő és ivartalanító 
hatását,  tudatosan gyilkolnak  (a Mózes  II.23/20-33.  és V.7/2. és  /22. szerinti  célból  és  módon).  A 
gyermekeinket és az unokáinkat is irtják. Pataki Árpád PKKB bíró és a másodfokon ítélkező fővárosi bírák 
közveszély fokozóan ítélkeztek. Ennek eredménye a „Nemzeti” Stop Só program, amivel naponta százezer 
számra mérgezik, betegítik, kiirtják a magyarokat. A terrorizmust fedező bírák sértik az emberi jogainkat!

Verőce, 2015. 02. 26. 

Sydo  Tejfalussy  András  Béla  Ferenc   (2621  Verőce,  Lugosi  u  71.,  1-420415-0215,  an:  Bartha  Edit)  okl.  
villamosmérnök, méréstudományi szakértő, az Antiszemétizmus Mozgalom megalapítója, aki a korábbi parlamenti  
szakértői megbízásainak a kötelező folytatásaként, megbízás nélküli kárelhárító ügyvivőként is minden lehetséges  
fórumon feljelenti a zsidó és nemzsidó népirtókat. www.tejfalussy.com,  magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com,  
+36 20 2181408  
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A MASZIHISZ elleni per mellékelt fontosabb iratai az alkotmányos jogállam teljes hiányát is dokumentálják
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Megjegyzés: a „kóser” szó az akadémiai értelmező szótár szerint azt is jelenti,  
hogy valaminek az elfogyasztása „a zsidó vallás szabályai szerint egészséges”.  
Tehát a kóser előírás nem csak az élelmiszer származására vonatkozik, hanem az  
összetételére és egészségesen fogyasztható mennyiségére, dózisára is kiterjedő  
szabályozást jelent. A fenti alperesi beadvány az ellenkezőjét magyarázta be,  
hazudta,  hitette  el  az  ügyben  ítélkező  bírákkal.  Nemrég  teljesen  tiszta,  
halálosan mérgező kálisót is forgalomba hoztak kóser tanúsítvánnyal (BONSALT)!

Verőce, 2015. 02. 27. Tejfalussy András
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Utóirat: Az illeték és a Mazsihisz ügyvédi költségei kifizettetését ugyan mellőzték, de az egészséges  
ivóvíz és sópótlás szabályait a Talmudból sem ismerő zsidókat is mérgező aljas zsidószemita-cionista-  
talmudista bűnszervezet hatás mérések alapján szakértőként leleplezéséért (a Ptk alapján megbízás  
nélkül is) járó kárelhárítási díjamat máig sem fizették ki, annak ellenére, hogy a per rég „abbamaradt”.
Verőce, 2015. 02. 27. Tejfalussy András
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A MATÁV ELLENI PERT MEGNYERTEM ÉS BOCSÁNATOT IS KÉRTEK A BIZONYÍTÉKOT LETAGADÁSUKÉRT.
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